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Verbale n. 2 – Valutazione candidature per le elezioni del Direttore del Dipartimento di Medicina di 

Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica (Me.Pre.C.C.) per il triennio 2024/2027 

 

Il giorno 12 settembre 2024 alle ore 13.05, si riunisce in modalità mista, in presenza presso la segreteria 

amministrativa del Me.Pre.C.C. e per via telematica su piattaforma TEAMS, la Commissione elettorale per le 

elezioni del Direttore del Dipartimento di Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e Critica 

(Me.Pre.C.C.) per il triennio 2024/2027, nominata come da bando affisso all'Albo Ufficiale di Ateneo in data 

04/09/20248 al n. 3682 a firma del Decano dei professori ordinari del Dipartimento, Prof. Giuseppe Gallina, 

così costituita: 

 

- Prof. Giuseppe Gallina (Presidente) 

- Prof. Giuseppe Badalamenti PA (Componente)  

- Dott. Giuseppa Bilello RU (Componente)  

- Dott. Massimo Biondo, rappresentante degli specializzandi e dei dottorandi (Componente)  

- Dott.ssa Chiara Drago (Segretario verbalizzante) 

 

Ai sensi dell’art. 4 del Regolamento per le elezioni di Ateneo, emanato con D.R. 4587 del 16/12/2019, il 

Presidente verifica la presenza di tutti i componenti. 

Il Presidente informa la Commissione di avere avuto conferma da parte del Settore Carriere Professori e 

Ricercatori e gestione previdenziale circa i professori ordinari che cesseranno il servizio nel prossimo triennio 

(Proff. Adriana Cordova; Gianni Pantuso; Antonio Russo), i quali non fanno parte dell’elettorato passivo, e i 

docenti in aspettativa che non fanno parte dell’elettorato attivo (Prof. Roberto Pirrello). 

Il Presidente informa, inoltre, la Commissione che è necessario rettificare l’elettorato attivo in quanto in data 

odierna è pervenuta la comunicazione di cessazione dal servizio del Prof. Khalil Fattouch (D.R. n. 8942 

dell’11/09/2024) a decorrere dall’11/09/2024. Il nuovo elenco è allegato al presente verbale (allegato n. 1). 

 

La Commissione elettorale prende, dunque, visione dell’unica candidatura presentata tramite e-mail; il 
Presidente conferma di avere verificato insieme al corpo elettorale, in sede di presentazione pubblica delle 
candidature tenutasi presso la sala lettura del Dipartimento Me.Pre.C.C., che non sono state presentate altre 
candidature da parte dei docenti ordinari del Dipartimento. 
Pertanto, risulta pervenuta, tramite e-mail, nei modi e nei termini previsti dal Bando, la seguente candidatura: 
 

- Prof. Giorgio Stassi, Professore di I fascia MEDS-26/A (MED/46) – in servizio presso il Dipartimento 
Me.Pre.C.C. 

 
La Commissione, verificato che la candidatura sia formalmente regolare, ne attesta l’ammissibilità e redige 
l’elenco con l’unico candidato che viene allegato al presente verbale (allegato 2), di cui costituisce parte 
integrante. 
Si dà mandato al personale amministrativo del Dipartimento di pubblicare, sul sito, l'elenco del candidato 
allegato al presente verbale, nonché il curriculum del candidato e il programma elettorale, pervenuti 
unitamente alla presentazione della candidatura. 
Le operazioni di voto si svolgeranno in modalità telematica, tramite piattaforma ELIGO il 23 settembre 2024 in 
prima votazione dalle ore 09:00 alle 13:00. Al termine della votazione la Commissione elettorale procederà 
immediatamente alle operazioni di scrutinio. 
 

Non essendovi altri adempimenti da assolvere, la riunione si chiude alle ore 13.30. 

 

Prof. Giuseppe Gallina (Presidente)  F.to        

Prof. Giuseppe Badalamenti PA (Componente) F.to 

Dott. Giuseppa Bilello RU (Componente) F.to 
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Dott. Massimo Biondo, rappresentante degli specializzandi e dei dottorandi (Componente) – dichiarazione di 

concordanza 

Dott.ssa Chiara Drago (Segretario verbalizzante) F.to 
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